



SOLICITAN APOYO. (Santa Ana). Alumnos de la Escuela de Educación Especial solicitan el apoyo de autoridades y sanatanecos de noble corazón, ya que la casa donde reciben enseñanza les ha sido solicitada por la propietaria. Al mismo tiempo necesitan de mobiliario, local adecuado y otras necesidades que atraviesan desde hace algún tiempo. (Foto W. Martínez h.).

Caso de Esposos Centeno Hay Interés por Conocer Declaraciones de Ofendida

Hay interés en los círculos judiciales de la capital por conocer la declaración de la licenciada Maribel Hortensia Rodríguez de Centeno, quien se recupera de cinco balazos que le produjo su esposo bachiller José Eduardo Centeno, la noche del 5 de septiembre en su residencia de la Colonia Libertad, San Salvador. El caso de la licenciada Rodríguez de Centeno—según los informes—mantiene a la expectativa a amigos de la ofendida, junto por conocer su declaración como por haber sobrevivido a un atentado en el cual nadie le daba esperanzas de vida, toda vez que

Piden Controlar los Furgones que Pasan por Puente de Oro

Mientras no haya seguridad absoluta en el Puente San Nicolás Lempa, debe establecerse un control estricto en el paso de furgones para evitar una posible tragedia, dado que las condiciones actuales no permiten una carga mayor a las 25 toneladas de peso bruto", nos expresa el señor Napoleón Martínez Altamirano, conocedor de los problemas de transportes.

Dice que debido a deterioros en cables del citado Puente, comúnmente llamado "de Oro", las autoridades de tránsito ad-

Señora Muerta de un Tiro en el Barrio Centenario

De un balazo en el abdomen murió el sábado en la madrugada la señora Georgina Reyes Menjivar, quien fue llevada al Hospital Rosales procedente de unos apartamentos ubicados al final de la 12a. Avenida Norte, Barrio Centenario, de esta capital.

Como las dos de la madrugada según informes de la Policía—, la señora Ana del Carmen Pérez, encargada de los apartamentos "Koky", oyó unos gritos del señor Nelson Hernández Navarrete, quien decía que unos ladrones se habían metido a su casa y habían lesionado a Georgina, su compañera de vida, con quien tiene 3 hijos. La señora Pérez—agregan los

cinco lesiones de bala de un Magnum 22 las que estuvieron a punto de cortarle la vida. No se ha dicho cuándo podría declarar la licenciada Rodríguez de Centeno, pero se cree que posiblemente a fines de la próxima semana tal vez lo haga, siempre que lo permitan los médicos que la atienden en la Policlínica Salvadoreña.

Como se sabe, en la tragedia de los esposos Centeno resultó muerta de 14 machetazos la doméstica Francisca Arévalo Platero, cuya muerte, el bachiller Centeno se la atribuye a su esposa.

Los doctores José María Méndez —Favor pase a la Pág. 70.

virtieron que solamente dejarían pasar un furgón no mayor de 25 toneladas, pero la verdad es que a veces se juntan hasta dos o tres furgones, en una u otra dirección, con lo que el peso máximo de resistencia es superior a la calculada. Esta situación puede ocasionar, en el rato menos pensado, que se rompan los cables deteriorados y se produzca una tragedia lamentable.

Debido a lo anterior—agrega—un sistema de timbres en cada —Favor pase a la Pág. 43.

informes— tuvo miedo de salir por temor a ser agredida, y fue hasta las seis de la mañana que se enteró que la Reyes Menjivar había sido llevada al Hospital Rosales, con una lesión en el abdomen, en donde había muerto poco después.

Cuando la Policía llegó a los apartamentos para interrogar al compañero de vida de la occisa, encontró que la habitación estaba semi "barrida", y se había llevado a los tres niños de ambos. Los vecinos dijeron que esa familia tenía unos cinco días de haber llegado a vivir allí, y sospechan que Hernández Navarrete tiene algo que ver con la muerte de la madre de los niños.

Abogado en Pro de Sala de lo Contencioso en Corte

La Sala de lo Contencioso-Administrativo puede ser creada en la Corte Suprema de Justicia, entidad que tendría la potestad de juzgar y hacer ejecutar lo juzgado en las controversias que se susciten en relación con la legalidad de los actos de la administración pública, tal asevera el doctor Francisco Rafael Guerrero refulatando, así, al egresado de

Derecho Alejandro Bustillo Angel quien opina que no puede haber otra sala en el máximo tribunal porque la Constitución Política claramente estatuye que aquél se formará con diez magistrados.

El doctor Guerrero afirma que lo expuesto por Bustillo es inexacto dado que la misma carta fundamental en su Art. 82 dice que la "ley determinará la organización interna de la Corte Suprema de Justicia, de modo que las atribuciones que le corresponden se distribuyan entre diferentes salas y podrá aumentar el número de sus miembros".

O sea que para agregar una sala a la Corte, en este caso la Sala de lo

Contencioso-Administrativo, basta con reformar la ley Orgánica del Poder Judicial y no la Constitución Política, como afirma Bustillo.

EL PROYECTO LEGAL EN LA ASAMBLEA

Como ha informado con amplitud y con conocimientos EL DIARIO DE HOY el proyecto de Ley de la Jurisdicción de lo Contencioso-Administrativo está siendo estudiado por la Comisión de Legislación del Poder Legislativo, y los particulares han intervenido en el asunto emitiendo su opinión, y ha sido únicamente EL

—Favor pase a la Pág. 44.

Preso por Ultimar a sus dos Hermanos en San Miguel

SAN MIGUEL. El reo convicto Sebastián Quintanilla, que el once de enero último, obtuvo su libertad condicional después de purgar una larga condena por haber dado muerte a uno de sus hermanos, es capturado nuevamente por la Guardia, acusado de ultimar a machetazos a otro de sus hermanos.

Según reportes de la Guardia, el convicto Quintanilla a me-

—Favor pase a la Pág. 75.

Música de Grandes Maestros Trae la Orquesta de Moscú

Música de los grandes maestros como Vivaldi, Boccherini, Haendel, Grieg, Tchaikowsky, Mozart y Bach, interpretará la Orquesta de Cámara de Moscú en sus dos presentaciones que ofrecerá en el Teatro Presidente el lunes 23 y martes 24.

La orquesta es dirigida por el maestro Mikhail Teryan, y la experiencia adquirida por él a lo largo de muchos años, ha hecho que forme su propio método de trabajo con la Orquesta de Cámara.

En su opinión, el principio del trabajo en los ensayos de la orquesta debe ser comparado con el trabajo de un cuarteto de cuerdas, debe basarse—dice—en la responsabilidad de cada músico y la minuciosidad en la elaboración de los detalles. Por eso cualquier obra se presenta al público sólo cuando

está desarrollada totalmente de acuerdo a la idea del autor y de los ejecutantes.

Precisamente—informan—la actitud responsable de cada uno de los músicos permite al director lograr exactitud rítmica, expresividad en la frase, dinamismo en el sonido y balance de los diversos grupos.

El maestro Teryan es director artístico de la Orquesta de Cámara de Moscú desde 1961 y ha cosechado grandes triunfos en el mundo entero. En Hungría se ha dicho: "Las características de la orquesta son su bello sonido, la emoción que emite y su disciplina", mientras que en Alemania Federal han expresado: "La Orquesta del Conservatorio de Moscú sobrepasa su propia leyenda".

Alcalde Niega Maniobras Contra "Kioskeros" Locales

"Pueden estar tranquilos todos los kioskeros capitalinos, que de parte de la Municipalidad que presido ni por asomo ha surgido idea alguna de causarles daño en sus intereses", enfatiza el ingeniero Hugo Guerra y Guerra, alcalde de esta ciudad.

Agrega que desde hace meses funciona un mecanismo de comunicación directa que incluye a la Alcaldía, kioskeros y la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, con pleno conocimiento de las autoridades superiores y del Ministerio del Interior. Por eso, resulta extraño y

hasta con visos de tendenciosa la supuesta campaña contra las personas que tienen sus puestos de venta en esa clase de establecimientos, los cuales cuentan con debida autorización.

Enfatiza el señor Alcalde, que todos los propietarios de kioskos pueden trabajar tranquilos, sin dar crédito a malas informaciones maliciosas, que tratan de perturbar el orden de paz con que las gentes honestas se ganan el sustento diario. La Municipalidad, al través del mecanismo de

Favor pase a la Pág. 23.



SALVADOREÑA MUERE EN LOS EE.UU. (Usulután). Julia Silvia Romero, pereció en su cuarto de un balazo en el tórax cuando cuidaba una menor en Los Angeles, California, EE.UU. Las autoridades investigan el hecho. Sus restos llegarán a esta ciudad el 17. CHAVEZ.



DELEGACION DE LA MESA REDONDA. Una delegación de la Mesa Redonda Panamericana viajó a Dallas, Texas, para estar presente en la 16ª Convención Bienal de la Alianza de Mujeres de Mesas Redondas Panamericanas, del 15 al 22 de octubre. De izquierda a derecha: Blanca de Morataya, Lilian de Rodezno, Cora de Valencia, Francia M. de Argueta y Carmen de Sandoval. (Foto de Peñate Zambrano).